

## Всероссийский конкурс "Большая перемена"

Всероссийский конкурс «Большая перемена 2020» проводился с 28 марта по 31 октября 2020 года при поддержке Министерства просвещения РФ.

Конкурс «Большая перемена» – проект президентской платформы «Россия – страна возможностей». В конкурсе принимают участие более 1 миллиона школьников. Цель конкурса – дать возможность каждому подростку проявить себя и найти свои сильные стороны.

Организаторами «Большой перемены» выступают АНО «Россия – страна возможностей», проект «ПроеКТОриЯ», Российское движение школьников и ФГБУ «Роспатриотцентр».

Партнёры «Большой перемены» – Сбербанк, Mail.ru Group.

В рамках Конкурса обучающиеся 8-11 классов общеобразовательных организаций смогли пройти профессиональные тестирования на интеллект, эрудицию и профориентацию, получить доступ к образовательным программам и рекомендации ведущих экспертов-представителей финансовой, научно-технологической, образовательной сфер, искусства и спорта.

Конкурс "Большая перемена" проходит по 9 тематическим направлениям: новые медиа ("Расскажи о главном!"), искусство и творчество ("Я творю!"), экология ("Сохраняй природу!"), среда обитания ("Меняй мир вокруг!"), здоровый образ жизни ("Будь здоров!"), наука и технологии ("Создавай будущее!"), добро ("Делай добро!"), путешествия и туризм ("Познавай Россию!"), историческая память ("Помни!").

Большесолдатский район не стал исключением и тоже принял участие в данном конкурсе. Всего было зарегистрировано 79 обучающихся 8-11 классов из 15 образовательных учреждений.

Шесть тысяч школьников вышли в полуфиналы Всероссийского конкурса "Большая перемена" по итогам дистанционного этапа конкурса - самого масштабного проекта президентской платформы "Россия – страна возможностей". В том числе в полуфинал вошел обучающийся 11 класса МКОУ «Розгребельская СОШ» **Самойлов Никита**. Направление Никиты «**Будь здоров!**» Данное направление позволило Никите продемонстрировать свои компетенции при разработке решений о развитии технологий, проектов и практик в области современной медицины, обеспечения доступа к ней, здорового образа жизни. Конкурс состоял из следующих этапов:

- а) Регистрация участников (28 марта 2020 - 22 июня 2020)
- б) Дистанционный этап - «Тестирование» (31 марта 2020 - 22 июня 2020)
- в) Дистанционный этап - «Представление себя» (15 апреля 2020 - 22 июня 2020).
- г) Дистанционный этап - «Командное соревнование» (23 июня 2020 - 6 июля

2020).

д) Очные Полуфиналы (20 июля 2020 - 30 сентября 2020).

е) Очный Финал (1 октября - 31 октября 2020).

Конкурс, цель которого – дать возможность каждому школьнику найти себя и раскрыть свои сильные стороны, стартовал в марте этого года. На дистанционном этапе Никита прошел тестирование, этапы выполнения творческого задания и решения кейсов. Защита кейсов на полуфинале проходила в выбранном конкурсантам формате – презентации, проектной работы или театральной постановки. Все мероприятия проходили в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологической безопасности, установленными Роспотребнадзором. Для обеспечения социальной дистанции полуфиналы проводились посменно.

Полуфиналы проходили тремя сериями одновременно в трех регионах, соединенных между собой центральной студией в Москве каналами прямой трансляции. Первая серия прошла с 9 по 20 сентября 2020 года в Центральном, Южном и Приволжском федеральных округах (Московской области, Республике Крым и Нижегородской области).

В ходе полуфинала Никита решал тематический кейс «Будущий здоровый город», а также в программе по добровольчеству и творческом мастер-классе.

Полуфинал был очень насыщенным, была образовательная и полезная программы, рассчитанные на три дня. Основной частью образовательной программы стал кейс-чемпионат, задания для которого подготовили ведущие компании и вузы страны. Также Никита прослушал лекции и консультации с экспертами и наставниками.

Вместе со школьниками участие в конкурсе принимали и их педагоги. У Никиты был наставником заместитель директора по воспитательной работе Мещерская Н.В.. Совместная работа над решением заданий способствовала укреплению доверительных отношений между учениками и учителями.

Для того чтобы стать финалистом нужно было набрать 600 баллов, Самойлов Никита набрал 553 балла. У Никиты диплом полуфиналиста, Он гордится тем, что он принял участие в полуфинале, принимал участие в «полезной программе», которая позволила ему приобщиться к добровольческому движению, приобрел много друзей.

Вместе с тем остальные обучающиеся Большесолдатского района прошли только регистрацию на сайте данного конкурса, а дальнейшего участия не приняли.